

Súd: Okresný súd Lučenec  
Spisová značka: 22T/71/2014  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6614010241  
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 06. 2014  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Tatiana Kováčsová  
ECLI: ECLI:SK:OSLC:2014:6614010241.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Lučenec na hlavnom pojednávaní konanom dňa 26.06.2014 samosudkyňou JUDr. Tatianou Kováčsovou takto

r o z h o d o l :

Obžalovaný 1) W.

s a u z n á v a j ú z a v i n n ý c h , ž e

obvinení X.

1) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 hod. do 03.00 hod. dňa 20.01.2014 vo J., na ul. X. mája po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého motorového vozidla značky O. J., VIN: G EČ: LC-XXX-BH tak, že za pomoci skrutkovača násilím otvorili zámok na dverách batožinového priestoru, cez ktoré sa dostali do vnútra vozidla, odkiaľ odcudzili subwoofer značky Philips, nezisteného typu a výrobného čísla, umelohmotný kryt batožinového priestoru, v ktorom boli namontované 2 ks reproduktory značky SONY troj pásmové, z prístrojového panela 1 USB kľúč (4 GB) a 1 ks jesenný čierny kabát, čím majiteľovi I. H., nar. XX.XX.XXXX odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 71,73 Eur a poškodením vozidla škodu vo výške 27,- Eur,

2) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 od. do 03.00 hod. dňa 20.01.2014 vo J. na ul. O. pred rodinným domom č. X po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého osobného motorového vozidla zn. O. J., EČ: LC-XXX-AH tak, že obvinený ml. N. Z. prineseným skrutkovačom rozbil výplň na okne dverí za spolujazdcom, následne cez vzniknutý otvor prestrčil ruku do vnútra vozidla, dvere otvoril a všetci traja obvinení vošli do vozidla v úmysle odcudziť z neho nejaké veci, vozidlo prehľadali, avšak nič z neho neodcudzili, pričom majiteľovi V. M., nar. XX.XX.XXXX poškodením vozidla spôsobili škodu vo výške 43,- Eur,

3) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 od. do 03.00 hod. dňa 20.01.2014 vo J., na ul. X. mája pred vchodom č. XX po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého osobného motorového vozidla značky T. O.-B, EČ: LC-XXX-AP tak, že skrutkovačom rozbili sklenenú výplň trojuholníkového okienka za zadnými pravými dverami, následne rozbili sklenenú výplň pravých zadných dverí a cez takto vzniknutý otvor si dvere odistili a vnikli do vozidla, pričom z prístrojového panela odcudzili autorádio značky M., typu M. XXXXMR, výrobného čísla XXXXXXXXX, 1 ks USB kľúč nezistenej značky, zväzok kľúčov a pánske náramkové hodinky značky POSRA QUARTZ, pričom majiteľovi L. N., nar. XX.XX.XXXX odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 66,66 Eur a poškodením vozidla škodu vo výške 80,- Eur,

4) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 od. do 03.00 hod. dňa 20.01.2014 vo J., na ul. X. mája. pred vchodom č. X po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého osobného motorového vozidla značky L. G., EČ: LC-XXX-BA tak, že obvinený ml. N. Z. na pravých zadných dverách skrutkovačom rozbil sklenenú výplň trojuholníkového tvaru, následne otvorili dvere a vošli do vozidla, kde z prístrojovej dosky odcudzili autorádio zn. JVC, nezisteného výrobného čísla v

ktorom bol USB kľúč (1 GB), čím majiteľke F. O., nar. XX.XX.XXXX odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 83,03 Eur a poškodením vozidla škodu vo výške 41,- Eur,

5) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 hod. do 03.00 hod. dňa 20.01.2014 vo J., na ul. W. pri vchode č. XX. po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého osobného motorového vozidla značky T. O.-B, O.: D EČ: LC-063-BE tak, že skrutkovačom rozbili sklenenú výplň trojuholníkového okienka nachádzajúceho sa za zadnými pravými dverami, potom rozbili sklenenú výplň pravých zadných dverí a cez takto vzniknutý otvor si dvere odistili a vnikli do vozidla, pričom z prístrojového panela odcudzili autorádio značky K. s CD prehrávačom, typu CRM 212 SU, výrobného čísla XXXXXXXXXXXXX a 1 ks USB kľúč značky Verbatim (4 GB), čím majiteľovi F. W., nar. XX.XX.XXXX odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 38,40 Eur a poškodením vozidla škodu vo výške 80,- Eur,

6) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 hod. do 03.00 hod. dňa 20.01.2014 vo J., na ul. J. Y. pred vchodom č. XX po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého osobného motorového vozidla značky T. E., EČ: LC-XXX-CB tak, že obvinený ml. N. Z. na ľavých zadných dverách skrutkovačom rozbil sklenenú výplň, následne otvorili dvere a vošli do vozidla, kde z prístrojovej dosky odcudzili autorádio zn. Medion nezisteného výrobného čísla s MP3 prehrávačom, 1 ks USB kľúč metro (1 GB), 1 ks slzotvorný spray s nápisom Natok kovovú tabatierku so zapaľovačom, USB nabíjačku na telefón značky POWER a autonabíjačku k telefónu značky NOKIA, čím majiteľke vozidla W. T., nar. XX.XX.XXXX odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 65,47 Eur a majiteľovi vozidla H. poškodením vozidla škodu vo výške 32,- Eur,

7) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 hod. do 03.00 hod. dňa 20.01.2014 vo J., na ul. E. pri vchode č. X po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého osobného motorového vozidla značky T. F.-F, H., EČ: LC-XXX-BV tak, že skrutkovačom otvorili ľavé predné dvere, následne vnikli do vozidla a odcudzili z neho navigačný systém značky G. výrobného čísla GI4110101504 aj s napájacím káblom, nerezovú tabatierku, zapaľovač čiernej farby, elektrickú skúšačku, sadu kľúčov, dámske teplákové nohavice značky ADIDAS, 4 ks froté uteráky a sumu 4,- Eur, čím majiteľovi N. O., nar. XX.XX.XXXX odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 158,87 Eur a poškodením vozidla škodu vo výške 278,- Eur,

8) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 hod. do 03.00 hod. dňa 20.01.2014 vo J., na ul. O. na parkovisku pred E. školou s vyučovacím jazykom slovenským po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého osobného motorového vozidla značky Z. XXXi, EČ: LC-XXX-BX tak, že obvinený ml. N. Z. skrutkovačom rozbil sklenenú výplň ľavých zadných dverí a cez takto vzniknutý otvor prestrčil ruku do vnútra vozidla, dvere otvoril a následne všetci obvinení vošli do vozidla v mysle odcudziť odtiaľ nejaké veci, avšak z neho nič neodcudzili, pričom majiteľovi vozidla R.. L. O., nar. XX.XX.XXXX poškodením vozidla škodu vo výške 31,- Eur,

9) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 hod. do 03.00 hod. dňa XX.XX.XXXX vo J., na ul. X. mája, pred vchodom č. XX po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého osobného motorového vozidla značky W. B., EČ: LC-XXX-CB tak, že obvinený ml. N. Z. skrutkovačom rozbil sklenenú výplň pravých zadných dverí a cez vzniknutý otvor prestrčil ruku do vnútra vozidla, dvere otvoril a následne všetci obvinení vošli do vozidla v úmysle odcudziť odtiaľ nejaké veci, avšak z neho nič neodcudzili, pričom majiteľovi vozidla L. T., nar. XX.XX.XXXX poškodením vozidla škodu vo výške 28,- Eur,

10) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 hod. do 03.00 hod. dňa 20.01.2014 vo J., na ul. J. Y. pri kotolni po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého osobného motorového vozidla značky B. XXX, EČ: LC-XXX-BS tak, že obvinený ml. N. Z. skrutkovačom rozbil sklenenú výplň pravých zadných dverí, následne otvoril dvere a po vojení do vozidla obvinení z prístrojovej dosky odcudzili autorádio zn. SENCOR typu SCD-5705MR výrobného čísla 090400666, z odkladacieho priestoru odcudzili GPS navigáciu zn. Garmin s nabíjačkou nezisteného výrobného čísla, pričom majiteľke vozidla Z. O., nar. XX.XX.XXXX, odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 113,80 Eur a poškodením vozidla škodu vo výške 61,- Eur,

11) dňa 19.01.2014 v čase od 22.00 hod. do 03.00 hod. dňa 20.01.2014 vo J., na ul. X. mája., pred vchodom č. X po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého

osobného motorového vozidla značky J. S., EČ: LC-XXX-CA tak, že obvinený ml. N. Z. skrutkovačom rozbil sklenenú výplň ľavého bočného okna, následne otvoril dvere a po vojení do vozidla obvinení z prístrojovej dosky odcudzili autorádio zn. Pioneer, nezisteného výrobného čísla a z kufrovej časti odcudzili subwoofer zn. Salbexxer, nezisteného výrobného čísla, pričom majiteľovi vozidla X. O., nar. XX.XX.XXXX, odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 50,02 Eur a poškodením vozidla škodu vo výške 58,- Eur,

obvinení X.

12) dňa 19.01.2014 v čase asi o 20.30 hod. v obci O. po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli cez neuzamknutú bráničku do riadne oploteného dvora rodinného domu č. XXX, následne prišli k tam odstavenému a uzamknutému osobnému motorovému vozidlu značky zn. B. XXX, EČ: RS-XXX-BH, na ktorom odstránili provizórnu fóliu z okna na ľavých zadných dverách a cez takto vzniknutý otvor otvorili dvere a po vojení do vozidla z prístrojovej dosky odcudzili autorádio zn. LG typu Y. 600 UR, výrobné číslo 103KSVZ5774247, pričom majiteľke W. Q., nar. XX.XX.XXXX odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 62,72 Eur a poškodením vozidla škodu vo výške 53,- Eur,

- pričom obvinený ml. X. Z. sa vyššie uvedeného konania dopustil aj napriek tomu, že bol právoplatným rozsudkom Okresného súdu v Lučenci pod č. k. 2T/79/2013 zo dňa 13.06.2013, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 13.06.2013 uznaný vinným z prečinu krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), c) Trestného zákona formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zák., sčasti dokonanej, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zák. a bol mu uložený súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov nepodmienečne, pre výkon ktorého bol zaradený do ústavu na výkon trestu odňatia slobody pre mladistvých,

obvinený N. Z.

13) dňa 20.01.2014 v čase okolo 03.00 hod. vo J., na ul. B. pred rodinným domom č. XX prišiel k tam odstavenému a uzamknutému osobnému motorovému vozidlu značky zn. Nissan Micra, EČ: LC-XXX-BG a skrutkovačom rozbil sklenenú výplň na pravých zadných dverách, následne ich otvoril a vnikol do vozidla v úmysle odcudziť odtiaľ nejaké veci, k čomu však nedošlo, pričom majiteľovi G. V., nar. XX.XX.XXXX poškodením vozidla spôsobil škodu vo výške 45,- Eur,

obvinení R. Z. a N. Z.

14) dňa 28.12.2013 v čase okolo 22.00 hod. v obci O. na ulici pred rodinným domom č. XXX po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne vošli do tam odstaveného a uzamknutého osobného motorového vozidla značky zn. B. XXX, EČ: RS-XXX-BH tak, že obvinený ml. N. Z. rukami vytrhol pootvorenú sklenenú výplň ľavých zadných dverí, následne cez takto vzniknutý otvor otvoril ľavé predné dvere a po vojení do vozidla z neho odcudzili autorádio zn. PANASONIC s CD mechanikou a MP3 prehrávačom, dámsku koženú kabelku, mobilný telefón značky NOKIA, dámsku koženú vybíjanú peňaženku, autolekárničku, zdvihač, kľúč na kolesá a 5 l bandasku s benzínom Natural 95, pričom majiteľke W. Q., nar. XX.XX.XXXX odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 113,43 Eur a poškodením vozidla jej nespôsobili žiadnu škodu,

teda

obvinený ml. X. Z.

- spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

- spoločným konaním dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, pričom k dokonaniu trestného činu nedošlo,

- spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

- spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydlia iného,

obvinený ml. W. Z.

- spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním

- spoločným konaním dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, pričom k dokonaniu trestného činu nedošlo,

- spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

obvinený ml. N. Z.

- spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,  
- spoločným konaním dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, pričom k dokonaniu trestného činu nedošlo,

- spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydla iného,

- dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, pričom k dokonaniu trestného činu nedošlo,

- sčasti spoločným konaním a sčasti samostatne poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

obvinený ml. R. Z.

- spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

čím spáchali

obvinený ml. X. Z.

- pokračujúci prečin krádeže formou spolupáchatelstva podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Tr. zák. sčasti dokonany, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zák.

- pokračujúci prečin poškodzovania cudzej veci formou spolupáchatelstva podľa § 20 k § 245 ods. 1 Tr. zák.

- prečin porušovania domovej slobody formou spolupáchatelstva podľa § 20 k § 194 ods. 1 Tr. zák.

obvinený ml. W. Z.

- pokračujúci prečin krádeže formou spolupáchatelstva podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. a) Tr. zák. sčasti dokonany, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zák.

- pokračujúci prečin poškodzovania cudzej veci formou spolupáchatelstva podľa § 20 k § 245 ods. 1 Tr. zák.

obvinený ml. N. Z.

- pokračujúci prečin krádeže formou spolupáchatelstva podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. a) Tr. zák. sčasti dokonany, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zák.

- pokračujúci prečin poškodzovania cudzej veci formou spolupáchatelstva podľa § 20 k § 245 ods. 1 Tr. zák.

-prečin porušovania domovej slobody formou spolupáchatelstva podľa § X0 k § 194 ods. 1 Tr. zák.

obvinený ml. R. Z.

- prečin krádeže formou spolupáchatelstva podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. a) Tr. zák.

**r o z h o d o l :**

Za to sa

o d s u d z u j ú

Obžalovaný ml. X. Z.

podľa § 212 ods. 3 s použitím § 41 ods. 1; § 117 ods. 1 Tr. zák. na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 9 (deväť) mesiacov ne p o d m i e n e č n e .

Podľa § 117 ods. 5 Tr. zák. súd obžalovaného zaraďuje na výkon trestu do ústavu na výkon trestu pre mladistvých.

Obžalovaný ml. W. Z.

podľa § 212 ods. 2 s použitím § 41 ods. 1; § 117 ods. 1 Tr. zák. na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 7 (sedem) mesiacov ne p o d m i e n e č n e .

Podľa § 117 ods. 5 Tr. zák. súd obžalovaného zaraďuje na výkon trestu do ústavu na výkon trestu pre mladistvých.

Obžalovaný ml. N. Z.

podľa § 212 ods. 2 s použitím § 41 ods. 1; § 117 ods. 1 Tr. zák. na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 7 (sedem) mesiacov ne p o d m i e n e č n e .

Podľa § 117 ods. 5 Tr. zák. súd obžalovaného zaraďuje na výkon trestu do ústavu na výkon trestu pre mladistvých.

Obžalovaný ml. R. Z.

podľa § 212 ods. 2 s použitím § 117 ods. 1 Tr. zák. na trest odňatia slobody v trvaní 3 (tri) mesiace.

Podľa § 119 ods. 1 Tr. zák. súd obvinenému mladistvému výkon trestu odňatia slobody p o d m i e n e č n e o d k l a d á a určuje skúšobnú dobu v trvaní 1 (jeden) rok.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. por. sa poškodení Z. so svojimi nárokmi na náhradu škody o d k a z u j ú na občianske súdne konanie.

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku bol vyhotovený zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie, nakoľko po jeho vyhlásení sa prokurátor, všetci štyria obžalovaní, zákonní zástupcovia obžalovaných, obhajcovia a zástupca ÚPSVaR vzdali práva na podanie odvolania.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho vyhlásenia cestou tunajšieho súdu na Krajský súd do Banskej Bystrice.